

# 鸡蛋价格迎来“涨声一片”

## 洋鸡蛋已涨到 5.1 元 / 斤至 5.3 元 / 斤左右,草鸡蛋涨至 9 元 / 斤

本报讯 “上周每箱鸡蛋批发价 153 元,这周每箱鸡蛋批发价一下子就涨了 10 元,这么大的涨幅真让人有点吃不消。”昨天,在金桥路上经营一家小面馆的王女士在谈到近期不断上涨的鸡蛋价格时,连连摇头。

记者走访市区部分农贸市场和大型超市后发现,近段时间以来,特别是“五一”节前后,市场上鸡蛋价格一直呈现上涨趋势,4

月底至目前,超市内的洋鸡蛋已由 4.5 元 / 斤涨到 5.1 元 / 斤至 5.3 元 / 斤左右,草鸡蛋则由原来的 8 元 / 斤涨至 9 元 / 斤左右,有些农贸市场的洋鸡蛋每斤甚至逼近 6 元。“鸡蛋涨价从清明节过后就开始了,虽然每次每斤涨幅仅有一、两毛,但持续到“五一”之后,价格与一个月前相比,已经上涨了一大截。”城东农贸市场一位卖鸡蛋的摊主说,虽然鸡蛋价格上涨,但随着“五一”节日期间市民购买和饭店采购量的增加,鸡蛋销售并未受影响,每天的销量不仅持平,有时还会多卖个十几斤。

据市农委一位负责人介绍,每年的 4、5 月份正是蛋鸡的产蛋高峰期,今年这段时

间鸡蛋价格上涨主要原因还是蛋鸡少了。去年鸡蛋价格一直处于低迷状态,养殖户效益不好,淘汰了一部分蛋鸡;同时,不敢增加蛋鸡的存栏量,从而导致蛋鸡存栏量不足。因此,目前市场上出现了鸡蛋供应量减少、价格上涨的情况。

针对市民们普遍关心的未来鸡蛋走势,记者也采访了部分鸡蛋批发商以及相关部门工作人员,据了解,随着立夏后,气温开始不断升高,蛋鸡的产蛋量也逐渐下降,短期内市场鸡蛋供应量相对减少,鸡蛋价格可能还会出现一定幅度的增长。

管玮玮

# 我市三个校安工程项目进展顺利

## 预计今秋开学可全部投入使用

本报讯 5日下午,记者来到市城北实验小学校区采访,只见校园内竖起了一幢崭新的大楼,楼内,十几名装修工人正紧张地忙碌着。

据城北实验小学校长时连忠介绍,这座大楼是该校新建成的图书艺术楼,是今年我市校安工程项目之一,建筑面积 1200 平方米。今年 1 月初正式动工,经过 4 个多月的紧张施工,目前该楼主体部分已全部完工,正在进行内部装修,预计 5 月底将交付使用。“有了这幢大楼,孩子们以后上艺术课再也不愁没有场地了。”时连忠开心地说。

据悉,为进一步改善我市中小学校校舍安全状况,优化教学环境,自 2009 年启动中小学校舍安全工程以来,每年我市都投入一定资金对全市部分中小学校校舍进行新建和拆除重建,截至 2013 年底,已累计投资 4.3 亿元。根据工作安排,今年年初,我市再次投入 500 多万元资金,启动实施了三个校安工程项目,这三个项目分别为:新建一幢 1200 平方米城北实验小学图书艺术楼,新建一幢 500 平方米周山初级中学学生宿舍和新建一幢 210 平方米汤庄镇汉留小学学生宿舍。

市教育局基建处相关负责人告诉记者,除城北实验小学图书艺术楼工程外,另两个校安工程项目目前也均进入主体封顶阶段,下一步将开始内外装修,预计今年秋季开学后,可全部正式投入使用。

管玮玮



# 横泾村土地确权登记发证工作进展顺利

## 1204 个承包户均“领证”

本报讯 记者日前获悉,甘垛镇横泾村于 2012 年 7 月全面开展土地确权登记发证工作,到 2013 年 10 月登记工作已基本结束。目前,全村 1204 个承包户都已领到了《农村土地承包经营权证》。

情况调查,形成调查表后由农户签字认可;同时,聘请市测绘院工作人员对承包地进行定位测绘,准确把握每个农户承包地块面积及空间位置;对农村土地承包经营权登记的汇总表及农户承包地块鱼鳞图,以各组为单位张榜公布,接受群众监督,对有疑义的地方及时进行修正。上述工作结束后,该镇将汇总表及承包地块图统一交给镇农经站登记,最后发证到户。

郭玉梅

# 10 元彩票中 855 万大奖

## 我市彩民喜中双色球一等奖

本报讯 日前,我市一彩民喜中双色球一等奖,奖金高达 855 万元,这一金额成为我市彩票史上大奖之最。

是一位老彩民,中奖的是一张 10 元的 5 注单式投注彩票。该大奖得主仅花 10 元就中得如此大奖,实属幸运。

另据了解,我市双色球自开奖以来共中得双色球一等奖 6 注,二等奖更是经常出现,成为扬州市双色球大奖出现频率最高的县市。

杨欣 杨晓莉



失运河故道城区段遗址整治工程完工后,吸引了许多市民前来休闲娱乐。图为周末,家长带孩子在此放风筝的场景。

# 城南新区企业获扬州市首份新版营业执照

(上接一版)规范“日期”和“期限”,在各类市场主体原执照基础上保留或增加“成立日期”“营业期限”记载事项。

新设立的扬州绿捷车业股份有限公司是位于高邮城南经济新区的一家企业,注册资本 3 亿元,主要从事电动自行车研发、制造、销售及自营和代理各类商品和技术的进出口业务。

秦立

# 信息短波

◆日前,市城区预防保健所举办首期家长课堂,以减少家长因对疫苗信息认知度低、疑虑多而引发的投诉、冲突和纠纷。  
王桂平 薛勇 夏慧

◆日前,车逻镇深入各村、相关企业,进行为期 10 天的 B 超随访服务工作,扎实推进“进百企千组万户”活动。  
范习岭 孙正梅 陆桂春

◆日前,从卸甲镇总工会传来喜讯,该镇扬州华胜机电制造有限公司电器车间喜获 2014 年“江苏省工人先锋号”荣誉称号,这也是此次我市唯一获此殊荣的企业。  
吴继原

◆近日,第四届“书香校园”评选活动揭晓,全市共有 10 所学校获得此项殊荣,高邮经济开发区初中跻身其中。  
赵桂珠

◆日前,扬州大学物科院在高邮中学举行“教育硕士实践基地”授牌仪式。据悉,这是继去年 12 月签署合作共建物理课程基地协议以来落实的又一项具体活动。  
李恒林

# 市人社局织密服务群众“连心网”

(上接一版)首次将列入“黑名单”的劳动用工违法失信企业通过网站向社会公开曝光,并利用流动宣传车走镇串村不间断地循环宣传,引导劝说职工不到被列入“黑名单”的企业报名就业。同时,市人社局还派出专人督促、指导乡镇成立服装行业协会,协会成立后明确工资分配制度、工资分配办法、劳动定额标准,有效防止了服装企业再次利用物、钱吸引职工,杜绝企业之间互抬工资、互挖

工人等现象的发生。此外,今年市人社局还将从人民群众最关心的就业、社保、维权救助等热点难点问题入手,提高服务质量,提升服务效能。开展“就业援助月”“春风行动”活动,做好重点群体就业;深入推进创业带动就业,以大学生农业创业园为平台,加大创业扶持力度,鼓励高校毕业生和农民自主创业;推进社会保险“一卡通”建设,加快社会保障卡的发放。  
刘定猛 杨晓莉

# 我市相关课题通过国家科技部验收

## 全科型乡镇卫生院怎么办?

本报讯 近日,由市卫生局牵头、送桥卫生院承担的国家科技支撑计划——“全科型乡镇卫生院技术集成综合示范”课题顺利通过国家科技部的验收,提交的课题研究报告被国家科技报告服务系统收录。

据了解,该课题经费预算为 378 万元,其中国家科技部专项资金 156 万元。课题的研究目标是通过全科型乡镇卫生院示范机构的建设,形成全科型乡镇卫生院建筑、科室、设备、药物、人员、信息化集成示范的基本模式;建立全科型乡镇卫生院示范机构,为全国同类经济水平地区的农村卫生院建设与发展提供示范。

2010 年 4 月以来,市卫生局围绕该课题任务书,完成了《高邮农村居民健康状况与常见疾病调查分析报告》《高邮市基本公共卫生服务需求调查报告》《高邮市送桥中心卫生院的资源和服务现状分析报告》等分析报告的撰写;根据基线调查结果,编写了《全科型乡镇卫生院卫生资源集成配置建议标准》;搭建以 HIS 系统、电子病历、电子医嘱为主的信息化管理平台,初步建成一体化信息管理系统;编写本地常见病、慢性病诊疗规范;遴选出 30 种我市农村常见病、多发病,撰写了《高邮市农村常见病诊疗指南》;提出全科型乡镇卫生院资源和功能整合管理规范,为建立适应全科型乡镇卫生院管理需要的管理模式提供了理论和技术支撑。此外,发表相关论文 14 篇,其中 12 篇在中文核心期刊上发表。

孙大勤 薛勇 夏慧



日前,省辅具中心假肢矫形器装配部五名专业技术人员,带着假肢和专业工具来到市残疾人康复中心,为我市去年取型的 13 名肢体残疾人进行假肢试穿、现场调试和行走训练。  
张德山 杨晓莉 摄影报道